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POSUDEK    DIPLOMOVÉ   PRÁCE 
 
 

Národnostní struktura hráčů extraligy mužů v basketbalu od roku 1998 a její dopad  
na basketbal v České republice 

 
(téma) 

 Diplomant předkládá k obhajobě diplomovou práci tematicky zaměřenou na sportovní 

hry – basketbal, ve které se zabývá  národnostní strukturou hráčů extraligy mužů od roku 

1998 po současnost (r. 2009). Práce obsahuje 66 stran textu, tabulek, grafů (tabulky a grafy 

jsou součástí textu) a 10 stran příloh.  

 Práce je dobře strukturálně členěna na část teoretickou, výzkumnou a výsledkovou. 

V teoretické části se autor zabývá především sportovním výkonem v basketbalu, etapami 

sportovní přípravy a hodnocením herního výkonu. Domnívám se, že tato oblast (hodnocení 

herního výkonu) mohla být rozebrána podrobněji. V systému talentované mládeže 

z teoretického přehledu není jasné jestli sportovní centra, sportovní střediska a sportovní 

gymnázia jsou uvedena obecně nebo zda jsou zaměřena na basketbal.  

V cíli práce si autor vytkl úkol zjistit, jaký je podíl českých hráčů a cizinců - mužů 

v extraligových klubech za poslední desetiletí. 

Z hlediska metodiky zpracování práce zvolil metody: analýzu pramenů a srovnávací 

metodu. Rozborem podrobného technického zápisu o utkání získal potřebné údaje. Sledované 

charakteristiky (počet hráčů, odehrané minuty, vstřelené koše, koeficient užitečnosti) 

zpracoval podle jednotlivých ročníků a družstev do přehledných tabulek a grafů. Podle mého 

názoru je velmi diskutabilní „koeficient užitečnosti“, u kterého skóruje mnoho proměnných 

(bude předmětem obhajoby). 

V závěru práce diplomant odpovídá na potvrzení stanovaných hypotéz a hodnotí ze 

svého pohledu současný basketbal. 



 Práci považuji za velmi zdařilou, má velmi dobrou grafickou úpravu. Jak po obsahové, 

tak i po formální stránce práce splňuje podmínky, které jsou kladeny na bakalářskou práci. 

Práci doporučuji k obhajobě. 

  
 

Okruhy otázek k obhajobě : 
 

1. Jaký je váš osobní názor na zvyšující se počet cizinců v extreligových družstvech na 
úkor mladých hráčů? 

2. Jaká je využitelnost vaší práce? 
 
 

 

 
 
 
 
Návrh na klasifikaci diplomové práce:  v ý b o r n ě 
 
 
 
 
 
 
 
 
      doc.PaedDr. Zdeněk Šebrle, CSc., v.r. 
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podpis oponenta diplomové práce   
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Stupeň 
klasifikace: 

výborně velmi dobře dobře nevyhověl 

 


